



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARAPONGAS
Estado do Paraná

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
DIRETORIA DE RECURSOS HUMANOS

ERRATA

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 054/17, DE 02 DE OUTUBRO DE 2017

Ante o erro material no Edital de Convocação nº 054/17, de 02 de outubro de 2017, publicado no Diário Oficial do Município de Arapongas, bem como no Jornal Tribuna do Norte, em data de 05/10/2017.

Onde se lê:

CARGO: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL

INSCRIÇÃO Nº	NOME	CLASSIF. (Vagas PcD)
46103892	ANDREIA BUENO LOBATO	1

Leia-se:

CARGO: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL

INSCRIÇÃO Nº	NOME	CLASSIF. (Vagas PcD)
46103364	ANDRESSA MAYARA MENECHINI	1

Arapongas, 09 de outubro de 2017

SÉRGIO ONOFRE DA SILVA
Prefeito

LUCIA HELENA GOMES GOLON
Secretária Interina de Administração